
CREA DUDU – PRSTOVÉ MALOVÁNÍ – NÁVOD

Hra obsahuje 24 ilustrovaných karet, které si děti mohou vybarvit otisky prstů. Dodávané 
temperové barvy jsou dermatologicky testované, neobsahují lepek, jsou vyrobeny ze super 
omyvatelného inkoustu a jsou vhodné pro děti od 2 let. Pro snadnější malování otisků prstů 
sada obsahuje také pět houbiček, které lze použít jako inkoustové polštářky.

Hraj si se mnou! Před začátkem doporučujeme, aby dospělý pomohl dítěti umístit houbičky 
na vhodná místa, jak je znázorněno na krabici, a použít je jako inkoustové polštářky tak,        
že na každou z nich nalije malé množství barvy (viz obrázky 1 a 2 na poslední straně).

Jak hrát: Děti si mohou přitisknout prst na inkoustový polštářek, aby ho pokryly barvou, a pak
přenést otisk prstu na obrázek a vybarvit ho. Pokud chcete měnit barvy, nezapomeňte prst 
otřít papírovou utěrkou, aby se barvy nepomíchaly.

Barva na houbičce může během této činnosti trochu zaschnout, ale nebojte se: stačí              
do houbičky přidat trochu více barvy, aby byla opět tekutá.

Po dokončení doporučujeme houbičky opláchnout velkým
množstvím vlažné vody.

Chcete-li se zbavit zbytků barvy na rukou, stačí je umýt ve vlažné
vodě s trochou mýdla.

Tolik tvarů a velikostí... Můžete vytvořit různé tvary podle toho,
jak silně přitlačíte prst na list papíru. Požádejte dítě, aby se



podívalo, jak se tvar a velikost otisku mění, když použijete různé prsty: pokud chcete vytvořit 
malé kolečko, použijte špičku malíčku.

Pokud chcete místo toho vytvořit větší ovál, použijte palec (viz obrázek 3 na poslední straně).

...A tolik barev! Bavte se experimentováním s barvami a jejich mícháním a vytvářením 
nových.

Viz například obrázek 4 na poslední straně.

Sledujte rytmus! Karty jsou rozděleny do čtyř různých skupin barevných aktivit! Doplň 
obrázky! Na kartách 1 až 10 doplňte podle výše uvedeného příkladu zvířátka pomocí 
barevných otisků prstů! Vybarvi zvířátka! Na kartách 11 až 16 můžete podle příkladu vybarvit 
otisky prstů některé části zvířat! Použijte své malé ruce! Na kartách 17 až 20 můžete pomocí 
svých ručiček vytvořit několik krásných zvířátek! Dejte průchod své kreativitě! Na kartičkách 
21 až 24 můžete popustit uzdu své fantazii a vyzdobit obrázky podle libosti!


